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انگلیسی‌ها سوژه‌ای برای حاشیه‌سازی پیدا کردند

قیام بلینگام علیه توخل؟
تروی پاروت، ستاره‌ای جدید در آسمان فوتبال ایرلند

شبی که بوداپست فتح شد
صعود بدون گل خورده به جام جهانی، ۱۱ پیروزی رسمی متوالی 
برای اولین بار در تاریخ تیم ملی انگلیس و عملکردی درخشان 
در مسابقات مقدماتی شاید جایی را برای انتقاد و حاشیه باقی 
نگذارد اما رسانه‌های ورزشی انگلیس، از هر فرصتی برای پرداختن 
به سوژه‌های حاشیه‌ای استفاده می‌کنند. در حالی که انگلیس 
در آخرین بازی مرحله مقدماتی جام جهانی با دو گل از آلبانی 
پیش بود، جود بلینگام در دقیقه ۸۴ از زمین بازی به بیرون رفت 
و این تصمیم توماس توخل، به مذاق ستاره رئال مادرید خوش 
نیامد. رسانه‌ها روی این ناراحتی تمرکز کردند و توخل نیز به این 
موضوع واکنش نشان داد: »خوشش نیامد اما هیچکس خوشش 
نمی‌آید. مورگان )راجرز( هم خوشش نیامد که بیرون بماند و 
شایسته‌اش هم نبود، اما این تصمیم من بود. جود هم یک کارت 
زرد داشت و من قبل از گل دوم تصمیمم را گرفته بودم و همان 
تصمیم اجرا شد. باید آن صحنه را بازبینی کنم. دیدم که ناراضی 
بود ولی نمی‌خواهم قضیه را از چیزی که هست، بزرگ‌تر کنم. ما 
تصمیمات‌مان را فقط به خاطر دست تکان دادن یک نفر عوض 
نمی‌کنیم. روی حرفم می‌مانم: رفتار خوب کلیدی است و باید به 
هم‌تیمی‌هایی که وارد زمین می‌شوند احترام بگذارید. تصمیمات 

گرفته می‌شوند و شما به عنوان بازیکن باید آنها را بپذیرید.«

برخی این صحبت‌های توخل را به معنای درگیری با بلینگام 
تفسیر کرده‌اند اما سرمربی آلمانی هم به خوبی می‌داند که او 
بخشی جدانشدنی از ترکیب انگلیس خواهد بود. ایان رایت 
اسطوره آرسنال در اظهار نظری جالب به این موضوع اشاره کرد 
که رسانه‌های انگلیسی به دلیل حضور بلینگام در رئال، از این 
فرصت برای حاشیه‌سازی استفاده کرده‌اند. این مسأله، بار دیگر 
نشان داد که رسانه‌های انگلیسی تا چه اندازه به جزئیات اهمیت 
می‌دهند و هر حرکت ستارگان حتی در شرایط آرمانی، زیر ذره‌بین 

آنهاست.

در بوداپست و در شبی که یکی از مهیج‌ترین جدال‌های 
مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ رقم خورد، ایرلند 
نمایشی ارائه داد که سال‌ها هوادارانش انتظارش را 
می‌کشیدند؛ نمایشی که شاید یادآور روزهایی باشد که 
این تیم آخرین بار در جام جهانی ۲۰۰۲ حضور داشت. 
ایرلندی‌ها می‌دانستند فقط برد آنها را در مسیر پلی‌آف 
نگه می‌دارد، اما بازی برابر مجارستان از همان ابتدا 
مسیری پرپیچ‌وخم داشت. مجارستان خیلی زود در 
دقیقه ۴ به گل رسید، اما ایرلند با پنالتی تروی پاروت 
به بازی برگشت و کار را ۱-۱ کرد. با این حال، میزبان باز 
هم ضربه زد و با گل بارناباس وارگا نتیجه را ۱-۲ کرد تا فشار 

مضاعفی بر شاگردان جان اوشی وارد شود.
نیمه دوم اما پیچش اصلی داستان بود. ایرلند با 
حمات دامنه‌دار خود دوباره ورق را برگرداند و پاروت 
در دقیقه ۸۰ گل دوم خود را به ثمر رساند تا بازی ۲-۲ 
شود و امیدها دوباره زنده بماند. بازی به سمت آخرین 
دقایق می‌رفت و همه چیز آماده یک تساوی تلخ بود، 
اما درست در همان ثانیه‌هایی که تیم‌ها خود را برای 
وقت اضافه آماده می‌کردند، پاروت ضربه نهایی را وارد 

کرد؛ گلی در واپسین لحظات که او را تبدیل به ستاره 
اول مرحله مقدماتی با ۵ گل در دو بازی پایانی و ایرلند 
را پیروز بزرگ این شب پرهیجان کرد. برد ۲-۳، بیش از 
یک بازگشت معمولی بود. ایرلند با این پیروزی ارزشمند 
نه‌تنها جایگاهش در پلی‌آف را قطعی کرد، بلکه بار دیگر 
رؤیای حضور در جام جهانی را زنده نگه داشت؛ رؤیایی 
که پس از جام جهانی ۲۰۰۲ به واقعیت تبدیل نشده 
 و اکنون بیش از هر زمان دیگری به واقعیت نزدیک 

شده است.
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خبیری مدیرعامل خیبر  شد
حسین خبیری به‌عنوان مدیرعامل جدید باشگاه خیبر 
خرم‌آباد معرفی شد. او که جانشین عطایی شده پیش 
از این سابقه حضور در هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس، 
مدیرعاملی باشگاه خیبر خرم‌آباد، فولاد خوزستان، داماش 

گیلان و... را در کارنامه خود دارد.

 

بازگشت رسمی ابومسلم به فوتبال کشور
دیروز از پیراهن‌های اول و دوم تیم فوتبال ابومسلم مشهد 
برای فصل جدید لیگ دسته سه فوتبال کشور رونمایی شد 
تا بعد از سال‌ها، این تیم به صورت رسمی به چرخه فوتبال 
کشور برگردد. علی حسینی‌پور و سعید خانی مدیرعامل و 
سرمربی تیم ابومسلم در مراسم رونمایی لباس تیم، اعلام 
کردند برای آینده این تیم برنامه پنج ساله‌ای تهیه شده تا طی 
یک فرایند کاملاً ورزشی این تیم در لیگ برتر فوتبال ایران 
حضور یابد. مهدی رمضانی قائم‌مقام باشگاه می‌گوید: »تمام 
تلاش خود را می‌کنیم تا به پاس احترام به هواداران ابومسلم 
بهترین امکانات را برای حضور آنها در ورزشگاه فراهم کنیم. 
ضمن اینکه نهایت سعی‌مان بر این است که امکان حضور 

تماشاگران خانم هم در ورزشگاه فراهم شود.«

حسینی مخالف برگزاری دربی در اراک است
روح‌الله اصغری سرپرست تیم آلومینیوم درخصوص اینکه 
محمد رجاییان مدیرعامل باشگاه گفته کادرفنی و بازیکنان 
موافق میزبانی ورزشگاه امام خمینی)ره( اراک از دربی 
پایتخت نیستند، اینطور گوید: »تیم‌هایی که در تهران 
ورزشگاه دارند، می‌توانند میزبان رقبای خود باشند. قطعاً 
در فصل سرما که حفظ و نگهداری کیفیت چمن ورزشگاه 
کار دشوارتری است، برگزاری بازی اضافه روی چمن باعث 
آسیب بیشتر به آن می‌شود. مجتبی حسینی سرمربی تیم 
آلومینیوم مخالف برگزاری دربی در ورزشگاه امام خمینی 
اراک است، چون به کیفیت زمین چمن ورزشگاه آسیب 
زده می‌شود و این موضوع کار را برای آلومینیوم که روی زمین 
بازی می‌کند، سخت خواهد کرد. ضمن اینکه میزبانی از 
بازی تیم‌های پرسپولیس و استقلال، تبعات دیگری هم 

برای ورزشگاه دارد و باعث ایجاد حواشی می‌شود.«

پایان اعتصاب بازیکنان استقلال خوزستان
البرز حاجی‌پور سرپرست تیم استقلال خوزستان از پایان 
اعتصاب بازیکنان تیمش خبر داد: »قرار بود از روز یکشنبه 
گذشته تمرینات تیم آغاز شود ولی بارندگی مانع از آن شد تا 
تمرین کنیم. دیروز بازیکنان سر تمرین حاضر شدند و نهایتاً 
تا امروز به بازیکنان پرداختی صورت می‌گیرد. البته درصد 
پرداختی مشخص نیست اما این کار انجام می‌شود. ان‌شاءالله 
با شروع تمرینات، آماده بازی با فولاد خوزستان خواهیم شد و در 
ورزشگاه فولاد آره‌نا دیدارمان را در جام حذفی برگزار می‌کنیم.«

مارتینس: بله، بدون رونالدو 9 گل می‌زنیم
تیم‌های فوتبال پرتغال و ارمنستان از سری رقابت‌های 
مقدماتی جام جهانی در اروپا به مصاف هم رفتند که در 
پایان با برتری ۹ بر یک شاگردان روبرتو مارتینس و صعود آنها 
به جام جهانی همراه شد. کریستیانو رونالدو، کاپیتان تیم 
ملی پرتغال، به دلیل اخراج در دیدار قبلی مقابل ایرلند در 
این دیدار حضور نداشت. روبرتو مارتینس با اشاره به غیبت 
رونالدو در این دیدار و برد پرگل تیمش گفت: »رونالدو 
همیشه در معرض دید عموم است. وقتی او گل می‌زند، مردم 
می‌پرسند بدون کریستیانو چه کار خواهیم کرد؟ امروز بدون 
رونالدو توانستیم ۹ گل به ثمر برسانیم. حالا وقتی بدون او 
برنده می‌شویم، مردم شروع به پرسیدن می‌کنند: آیا به 
رونالدو در تیم نیاز داریم؟ از نظر من رونالدو همیشه مهم 

است و می‌تواند تأثیر زیادی در تیم ما داشته باشد.«

  

دشان: فرصت نشد ایده‌هایم  اجرا شود
سرمربی تیم ملی فوتبال فرانسه از عملکرد شاگردانش در 
دیدار برابر آذربایجان راضی بود و با این حال تأکید کرد که 
تیمش هنوز مشکلاتی دارد که باید برطرف شوند. فرانسه در 
دیدار برابر آذربایجان در انتخابی جام جهانی 2026 با تیم 
دوم خود به میدان رفت ولی با این حال توانست با نتیجه 
سه بر یک به پیروزی برسد. دیدیه دشان، سرمربی فرانسه 
بعد از بازی گفت: »آنچه من آرزو دارم که همه بازیکنان در 
دسترس باشند اما در آن صورت قطعاً ناامیدی‌هایی هم 
خواهد بود چون جای همه نیست. جنبه روانی تیم قوی 
است و کیفیت وجود دارد اما چیزهایی هستند که نیاز به 
بهبود دارند. ما فرصت کافی برای پیاده‌سازی ایده‌ها، چه 
در تمرینات و چه در بازی‌ها، نداشتیم اما چنین بازی‌هایی 

فرصت خوبی برای بازیکنان است.« 

 

سوارز: قطعاً به بارسا برمی‌گردم
لوییس سوارز تأیید کرد که او به همراه لیونل مسی و 
در  او  بازخواهند گشت.  بارسلونا  به  خانواده‌هایشان 
گفت‌و‌گویی با اسپورت در این باره اظهار داشت: »بله، 
من همیشه اخبار بارسلونا را دنبال می‌کنم. بچه‌ها هم 
همین‌طور چون شما هیچ‌وقت طرفدار یک تیم بودن را 
کنار نمی‌گذارید. همیشه این تیم را تحسین می‌کنید، به این 
باشگاه علاقه دارید و همچنان با افرادی از داخل این باشگاه 
در تماس هستید. ما هنوز آنجا خانه داریم. برنامه‌ریزی ما 
این است که به بارسلونا برگردیم. این به خاطر همه چیزهایی 
است که این باشگاه به ما داد. ما همیشه آنجا این احساس را 

داریم که در خانه هستیم.«
این بازیکن ۳۸ ساله همچنین دیدگاهش را درباره نقشی 
که مسی در تحول اینترمیامی ایفا می‌کند، بیان کرد: »او 
در زمین بازیکنی بی‌نظیر است، چیزی تکرارنشدنی و 
همچنان کارهای باورنکردنی انجام می‌دهد. اگر او اهدافش 
را تعیین کند، به آنها می‌رسد و این موضوع روی همه ما 

اثر می‌گذارد.«

شاهین توکلی مدافع تیم پیکان درباره رد استعفای سعید دقیقی 
و بازگشت این مربی به تمرینات می‌گوید: »ما از همان ابتدای 
فصل از لحاظ فوتبالی عملکرد خوبی داشتیم و در اکثر بازی‌ها 
حق‌مان برد بود، ولی بدشانسی آوردیم و البته در بعضی از 
مسابقات هم اشتباهاتی داشتیم که به ضررمان تمام شد. سعید 
دقیقی مربی باشخصیت و سالمی است که بعد از بازی با فولاد 
استعفا کرد تا دست باشگاه را باز بگذارد، ولی خوشبختانه باشگاه 
با استعفای سرمربی ما مخالفت کرد. نوع فوتبال پیکان نشان 
می‌دهد که دقیقی مقصر نتیجه نگرفتن‌مان نیست و او کارش را 
به خوبی انجام داده است. البته قرار نیست اوضاع اینطور بماند 
و قطعاً شرایط تیم ما تغییر خواهد کرد. این فیفادی هم به سود 
تیم ما شد و امیدوارم بعد از تعطیات روند خوبی را در پیش 
بگیریم.« او درباره بازی مقابل شهرداری نوشهر در جام حذفی 
اینطور می‌گوید: »مهمترین مسأله برای ما در این بازی کسب 
پیروزی است. وقتی تیم نتیجه نمی‌گیرد طبیعتاً بازیکنان هم 
استرس می‌گیرند و باید این بازی را ببریم تا به شرایط طبیعی 
برگردیم. بابت این بازی نگرانی خاصی نداریم و پیروز از زمین 

خارج خواهیم شد.«

توکلی: دقیقی مقصر نتیجه 
نگرفتن‌ تیم نیست

آذرباد: طاهری شانس اول آقای گلی بود

محسن آذرباد هافبک تیم پیکان درباره نتایج 
ضعیف هفته‌های اخیر تیمش می‌گوید: »فیفادی 
فرصت خوبی برای ریکاوری ما بود تا بتوانیم به 
شرایط خوبی برسیم و خود را در وضعیت مناسبی 
قرار دهیم. اول آذر با شهرداری نوشهر در جام 
حذفی دیدار می‌کنیم و پس از آن هم آماده 
دیدار با ملوان در لیگ برتر خواهیم شد. جام 
حذفی جام شگفتی‌هاست، بازیکنان ما انگیزه 
زیادی دارند تا بتوانند در اولین گام موفق باشند. 
مصمم هستیم تا برابر تیم شهرداری نوشهر برنده 
شویم و با پیروزی به دیدار ملوان برویم. حق تیم 
ما رتبه‌های بالاتر از پانزدهم است. بخش زیادی 
از تیم ما را بازیکنان جوان تشکیل می‌دهند، 
قطعاً استفاده از بازیکن جوان مزایا و معایبی 
دارد که فعلاً معایب آن نصیب پیکان شده است 
ولی قطعاً در ادامه فصل همراه با نتیجه‌گیری 
خواهد شد.« او در مورد حمایت بازیکنان پیکان 
از سعید دقیقی اینطور می‌گوید: »دقیقی تمام 
زحمات خود را کشیده و در خیلی مسائل حرفه‌ای 
است. او مربی است که صداقت دارد و دلسوز 

است. به جوانان فرصت زیادی می‌دهد که 
نظیر آن در این فصل کسری طاهری و افشین 
صادقی هستند و کمتر مربی است که در عمل 
جوانگرایی کند اما دقیقی چنین کاری را کرده. 
ما هم کمترین کاری که می‌توانستیم انجام 
دهیم حمایت از سرمربی تیم بود. باشگاه هم 
با استعفای دقیقی مخالفت کرد تا فشار از روی 
او برداشته شود و بتواند تیم را به نتایج خوب 
برساند.« آذرباد در خصوص مصدومیت کسری 
طاهری در بازی تیم ملی مقابل تانزانیا می‌گوید: 
»متأسفانه این مصدومیت غیرمنتظره بود. تیمی 
که از لیگ یک به لیگ برتر آمده، نمی‌تواند 
نفرات مهمی را جذب کند. بنابراین روی بازیکنی 
چون طاهری حساب ویژه‌ای باز کرده بودیم. 
او فصل فوق‌العاده‌ای داشت و متأسفانه در 
بدترین زمان مصدوم شد. اگر مصدوم نمی‌شد 
می‌توانست برای آقای گلی بجنگد و شانس اول 
رسیدن به این عنوان بود. حتماً یک خیریتی در 
این موضوع بوده ولی متأسفانه مصدومیت او به 
تیم پیکان ضربه زد و کار را برای ما سخت کرد.«

این روزها که بازی‌های لیگ برتر 
فوتبال کشورمان تعطیل است، 
محرم  یت  هدا با  سپاهانی‌ها 
نویدکیا در تاش هستند ضمن 
حفظ آمادگی خود برای شروع 
مجدد بازی‌ها، بتوانند روند چند 
هفته اخیر را که با موفقیت برای 
زردپوشان اصفهانی همراه بود، 
ادامه دهند. اما نویدکیا برای 
رسیدن به این اهداف با مشکلاتی 
روبه‌رو است که به نظر می‌رسد 
اولین و مهم‌ترین آن بحث حضور 
و یا عدم حضور ریکاردو آلوز بازیکن 

خارجی این تیم باشد.

آلوز در پایان بیست و چهارمین دوره 
لیگ برتر که با قهرمانی تراکتور 
به پایان رسید، ظاهراً از این تیم 
جدا شد و در روزهایی که سرمربی 
خارجی سپاهان روی نیمکت این 
تیم حضور نداشت، خود را به 
تهران رساند و در تمرینات سپاهان 
حضور پیدا کرد. این بازیکن مؤثر 
به جهت  تراکتوری‌ها  و خوب 
برخی مسائل حقوقی برای چند 
هفته نتوانست مجوز حضور در 
ترکیب سپاهان را کسب کند و 
در همین هفته‌ها نیز، سپاهان 
بدترین نتایج چند سال اخیر 
را کسب کرد. به طوری که حتی 
سرمربی سپاهان، دست باشگاه 
را برای تصمیم‌گیری و تغییرات 
روی نیمکت سپاهان باز گذاشت؛ 
چرا که سپاهان برعکس همه 
سال‌های گذشته در هفته‌های 
نخست بیست و پنجمین دوره 

لیگ برتر، به رده‌های پایین جدول 
رده‌بندی رسید و تقریباً با ناامیدی 
مقابل حریفان قرار می‌گرفت که 
این روند در بازی‌های آسیایی هم 
دیده می‌شد. اما بعد از چند هفته 
غیبت آلوز، بالاخره این بازیکن در 
ترکیب سپاهان به میدان رفت 
و اتفاقاً با حضور آلوز در ترکیب 
سپاهان، این تیم روند صعودی در 
پیش گرفت و توانست با موفقیت 
در هفته‌های اخیر خودش را به رده 
دوم جدول رده‌بندی برساند. اما 
حضور آلوز چندان ادامه‌دار نشد 
و در دو سه هفته اخیر این بازیکن 
باز هم در بازی‌های سپاهان غایب 
بود که علت این غیبت مصدومیت 
این بازیکن اعلام شد. اما در همین 
ایام تراکتوری‌ها فیلمی را منتشر 
کردند و مدعی شدند که با این 
فیلم حتماً برنده پرونده آلوز در 
مجامع حقوقی بین‌المللی خواهند 

شد و به همین دلیل غیبت آلوز به 
خاطر مصدومیت کمی رنگ باخت.
به ویژه اینکه مدیر تیم سپاهان 
یعنی احمد جمشیدیان بعد از 
پخش فیلم توسط تراکتوری‌ها، 
اعلام کرد که موضوع آلوز و باشگاه 
تراکتور به خود بازیکن مربوط 
می‌شود و به نوعی پای سپاهان را 
از این پرونده بیرون کشید. در هر 
صورت تراکتوری‌ها فعلاً دست از 
سر آلوز بر نمی‌دارند و به همین 
خاطر انگار سپاهانی‌ها هم برای 
حضور مجدد این بازیکن در ترکیب 
تیم‌شان، حسابی ناامید شده‌اند 
و احتمالاً بدون این بازیکن فصل 
را ادامه خواهند داد. در غیاب این 
بازیکن تأثیرگذار باید منتظر نتایج 
آینده سپاهان بود و دیگر اینکه آیا 
شاگردان نویدکیا بازهم می‌توانند 
به روند خوب چند هفته اخیر 

ادامه دهند؟

تراکتوری‌ها دست از سر ریکاردو بر نمی‌دارند

سپاهانی‌ها ناامید از حضور آلوز

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

گزارش روز

مقدماتی جام جهانی

 تدبیر گتوزو 
برای عبور از پلی‌آف

جنارو گتوزو تسلیم نشده است. بعد از 
باخت سخت مقابل نروژ او می‌خواهد 
با استفاده از همه امکانات ایتالیا تیم 
ملی این کشور را به سلامت از پلی‌آف 
عبور بدهد. سرمربی ایتالیا از هفته 
گذشته می‌دانست که تیم او باید برای 
صعود به جام جهانی از پلی‌آف عبور 
کند و به همین دلیل‌ در کوورچانو 
جلسه‌ای ویژه با شبکه رصد فدراسیون 
برگزار کرد، گروهی که هر هفته به او در 
رصد کامل سری آ و بازیکنان ایتالیایی 
شاغل در خارج از کشور کمک 
می‌کنند. گتوزو و دستیارش لوئیجی 
ریچیو، در حالی که تقویم بازی‌های 
تیم ملی را مقابل خودشان داشتند، 
تا اواسط ژانویه فهرستی شامل حدود 
پانزده مسابقه را مشخص کرده‌اند 
تا شخصاً در ورزشگاه حاضر شوند 
و بازیکنان را زیر نظر بگیرند. طبق 
برنامه‌ریزی انجام‌شده، گتوزو پیش از 
کریسمس راهی عربستان خواهد شد 
تا سوپرجام ایتالیا را در ریاض از نزدیک 
ببیند. پلی‌آف جام جهانی برای ایتالیا 
به جدال مرگ و زندگی تبدیل شده 
و گتوزو می‌خواهد با بسیج کردن 
امکانات کشور هر طور شده تیمش را 

به جام جهانی برساند.

ــام جهانی  ــ ــود نروژ به ج ــ ــه چیز برای صع ــ هم
ــی ۱۹۹۸  ــ ــس از جام جهان ــ ــن بار پ ــ برای اولی
ــچ چیز بهتر  ــ ــید اما هی ــ ــی به نظر می‌رس ــ قطع
ــاک ایتالیا  ــ ــک در خ ــ ــر ی ــ ــار ب ــ ــروزی چه ــ از پی
ــد،  ــ ــگ هالن ــ ــاره ارلین ــ ــش دوب ــ در روز درخش
ــرای حضور  ــ ــن نروژی‌ها ب ــ ــت جش ــ نمی‌توانس
ــیرین کند. هالند  ــ دوباره در جام جهانی را ش
ــاده‌ای  ــ ــابقه، کار خارق‌الع ــ ــا ۱۶ گل در ۸ مس ــ ب
ــک رقابت بزرگ  ــ ــرای اولین حضور نروژ در ی ــ ب
ــت و یکمی را به نمایش گذاشت و  ــ قرن بیس
ــد پیروزی در  ــ ــس از رکورد ۱۰۰ درص ــ حالا آنها پ
ــید  ــ ــه عنوان یک تیم س ــ ــه مقدماتی ب ــ مرحل
ــد. هالند  ــ ــام جهانی می‌گذارن ــ ــا به ج ــ دوم، پ
ــار گلزنی  ــ ــل ۳۲ ب ــ ــن فص ــ ــازی ای ــ ــه در ۱۸ ب ــ ک
ــوپ طلا  ــ ــب ت ــ ــد که برای کس ــ ــرده، می‌دان ــ ک
ــردی اعجاب‌انگیز در جام جهانی  ــ باید عملک
ــته باشد اما مردان  ــ با تیم کم‌تجربه نروژ داش
ــان دادند  ــ ــکاندیناوی در دور مقدماتی نش ــ اس

ــازی در  ــ ــرای شگفتی‌س ــ ــر کاری از آنها ب ــ که ه
ــزی برمی‌آید. ــ ــتان داغ امریکای مرک ــ تابس

ــورد ۱۰۰ درصد  ــ ــروژ، تنها انگلیس با رک ــ به جز ن
ــپانیا  ــ ــاید اس ــ پیروزی به جام جهانی رفته و ش
ــود. در حضور  ــ ــت اضافه ش ــ ــز به این فهرس ــ نی
ــتراند لارسن،  ــ ــورلوث، اس ــ کاپیتان اودگارد، ش
ــروژ در  ــ ــان مطرح ن ــ ــر بازیکن ــ ــون و دیگ ــ ریرس
ــه توجهات  ــ ــا، هالند مثل همیش ــ فوتبال اروپ
ــل جدید  ــ ــرده و به نمادی برای نس ــ را جلب ک
ــلی که  ــ ــت؛ نس ــ ــده اس ــ فوتبال نروژ تبدیل ش
ــان تاریخ  ــ ــن مهاجم ــ ــی از بهتری ــ ــا یک ــ حالا ب
ــدم  ــ ــازی ق ــ ــان، در راه تاریخ‌س ــ ــال جه ــ فوتب
ــار  ــ ــروزی دور از انتظ ــ ــره پی ــ ــی‌دارد. خاط ــ برم
ــام جهانی ۱۹۹۸، هنوز در  ــ مقابل برزیل در ج
ذهن هواداران پروپاقرص فوتبال باقی مانده 
ــد خاطرات  ــ ــروژ، بتوان ــ ــل ن ــ ــاید این نس ــ و ش
ــور رقم بزند؛  ــ ــرای مردم این کش ــ جدیدی را ب
ــی  ــ ــال‌ها فخرفروش ــ ــس از س ــ ــه پ ــ ــی ک ــ مردم
ــدار، حالا  ــ ــدان پرطرف ــ ــای نه‌چن ــ ــا ورزش‌ه ــ ب
ــش در  ــ ــا درخش ــ ــا ب ــ ــد ت ــ ــن را دارن ــ ــت ای ــ فرص
ــان عرضه  ــ ــود را به جه ــ ــبز، خ ــ ــتطیل س ــ مس

. کنند

نروژ با درخشش هالند به طلسم ۲۸ ساله پایان داد

بچه غول روی دوش یک ملت


